

श्रावस्ती में वोटों की बारिश के बीच 60.67 फीसदी मतदान

नगर पालिका परिषद भिनगा में 57.80 फीसदी तो इकौना में 69.11 फीसदी वोटिंग

● जिले में शांतिपूर्ण ढंग से मतदान सम्पन्न होने के बाद प्रशासन ने ली राहत की सांस

सदेश वाहक न्यूज

श्रावस्ती। नगर निकाय सामान्य निर्वाचन-2023 का पहले चरण के तहत जिले में गुरुवार सुबह सात बजे बादलों की आंख मिचौली के साथ शुरू हुआ मतदान वोटों की झमाझम बारिश के साथ शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न हो गया है। इस दौरान प्रेक्षक विजय किरन आनन्द, जिला निर्वाचन अधिकारी नेहा प्रकाश, पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह, अपर जिलाधिकारी एवं अपर पुलिस अधीक्षक सहित गठित अन्य मोबाइल टीम में मतदान की शुरुआत से लेकर समापन तक लगातार जिले के दोनों निकायों के सखी बूथ एवं पिंक बूथ समेत अन्य मतदान केन्द्रों का भ्रमण कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लेते रहे। मतदान में लगे कर्मचारियों की हौसला अफजाई करते हुए प्रेक्षक ने कहा कि किसी को भी घबराने व भयभीत होने की आवश्यकता नहीं



जिले में इस रफतार से हुई वोटों की बरसात समय भिनगा इकौना कुल
9:00 - 11.14 - 15 - 13.75
11:00 - 27.49 - 30 - 28.74
1:00 - 39.40 - 42.86 - 40.28
3:00 - 48.69 - 56.02 - 50.56
5:00 - 55.98 - 66.55 - 58.66
7:00 - 57.80 - 69.61 - 60.67

है। आप लोग निर्भय होकर निष्पक्ष एवं पारदर्शिता के साथ मतदान सम्पन्न करायें।

मतदान को शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के लिए भारी संख्या में पुलिस बल की व्यवस्था की गई थी। मतदान केन्द्रों के बाहर भीतर हर जगह सुरक्षा बलों द्वारा विशेष निगरानी की जा रही थी। मतदान में कोई भी व्यक्ति यदि बाधा उत्पन्न करने का प्रयास करेगा

तो उसके खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जायेगी। साथ ही उन्होंने मतदान कर्मियों को यह भी निर्देश दिया कि यदि किसी मतदाता को अपने मताधिकार का प्रयोग करने में किसी प्रकार की दिक्कत हुई तो इसके जिम्मेदार कर्मचारी बख्खो नहीं जायेंगे।

वहीं डीएम एवं एसपी भी लगातार अपने अधीनस्थों को शांतिपूर्ण ढंग से मतदान सम्पन्न कराने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश देते रहे। मतदान की समाप्ति पर नगर पालिका परिषद भिनगा में कुल 57.80 फीसदी वोट पड़ा। जबकि इकौना में 69.11 फीसदी दर्ज किया गया। वहीं पूरे जिले का मतदान का प्रतिशत 60.67 रहा है।

विकलांग, वृद्ध एवं बीमार मतदाताओं की मददगार बनी पुलिस

श्रावस्ती। नगर निकाय सामान्य निर्वाचन-2023 में जिले के दोनों निकायों में हुई वोटों की जोरदार बारिश में पुलिस अधीक्षक प्राची सिंह का सराहनीय योगदान रहा है। प्राची सिंह ने गुरुवार को मतदान शुरू होते ही भारी पुलिस फोर्स के साथ दोनों निकायों के एक-एक मतदान केन्द्र पर जाकर मतदाताओं को सुरक्षा का एहसास दिलाते हुए निर्भीक होकर निष्पक्ष मतदान करने की अपील करती रहीं। एसपी ने मतदान के लिए लाईन में लगे तथा मतदान कर चुके लोगों से परिवार के अन्य सदस्यों की जानकारी लेकर छूटे हुए लोगों को भी मतदान केन्द्र लाकर मतदान कराने के लिए प्रेरित किया। मतदान केन्द्रों के निरीक्षण के दौरान एसपी प्राची सिंह का मानवीय चेहरा भी देखने को मिला। इस दौरान उन्होंने कई विकलांग, वृद्ध एवं बीमार मतदाताओं को अपने एस्कॉर्ट में लगे जवानों एवं अन्य पुलिस कर्मियों के सहयोग से व्हील चेयर पर तथा अन्य माध्यमों से सहयोग कर मतदान कक्ष तक ले जाकर निष्पक्ष मतदान कराया। एसपी के इस सेवाभाव को देखकर हर कोई उनका कायल हो गया, जिससे लोग एसपी और पुलिसकर्मियों की तारीफें करते नजर आ रहे थे।



डीएम ने स्वयं वोट डालकर किया जिले में मतदान का शुभारम्भ

श्रावस्ती। नगर निकाय सामान्य निर्वाचन-2023 के पहले चरण में चार मई को जिले में हो रहे मतदान का शुभारम्भ जिला निर्वाचन अधिकारी नेहा प्रकाश ने नगर पालिका परिषद भिनगा के प्राथमिक विद्यालय बगुरेया में बने मतदान केन्द्र में मतदान करके किया। जिलाधिकारी नेहा प्रकाश ने सबसे पहले अपने मताधिकार का प्रयोग कर तथा सेल्फी प्वाइंट पर सेल्फी लेकर उसे सोशल मीडिया पर अपलोड करने के बाद ही जलपान किया। इस दौरान जिलाधिकारी ने जनपद वासियों से अनिवार्य रूप से मतदान करने की अपील करते हुए बढ़चढ़ कर मतदान करने के लिए प्रेरित किया। इस दौरान डीएम ने कहा कि सही जनप्रतिनिधि का चुनाव करने के लिए शत प्रतिशत मतदान जरूरी है। कम मतदान की वजह से ही अयोग्य लोग भी चुनाव जीत जाते हैं। जिससे पूरे पांच साल तक नगर का विकास बाधित रहता है।



वोटर लिस्ट से नाम गायब होने पर पूर्व विधायक व उनका परिवार मतदान से वंचित

श्रावस्ती। भिनगा नगर निवासी पूर्व विधायक असलम राईनी अपने परिवार सहित नगर निकाय चुनाव में मतदान करने से वंचित रह गए। इसका कारण नगर



निकाय के वोटर लिस्ट में उनका तथा उनके परिवार का नाम न होना बताया जा रहा है। आपको बता दें कि नगर पालिका परिषद भिनगा के चुनाव में मतदान करने के लिए पूर्व विधायक असलम राईनी अपने परिवार के साथ जब मतदान केन्द्र पहुंचे तो

वहां पर वोटर लिस्ट से उनका तथा उनके परिवार का नाम ही गायब मिला। जिससे मतदान कर्मियों ने उन्हें बगैर मतदान कराए ही वापस कर दिया। वोटर लिस्ट से गायब रहने वालों में पूर्व विधायक असलम राईनी सहित उनके परिवार के आतिफ असलम, मोहम्मद आमिर, मोहम्मद आकिफ, अनीसा बानो व अशीं अंजुम शामिल हैं। पूर्व विधायक ने इसपर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए इसे सोची समझी साजिश करार दिया है। जानकारी के अनुसार इससे पहले वर्ष 2017 के नगर निकाय चुनाव में भी पूर्व विधायक व उनके परिवार का नाम वोटर लिस्ट से गायब था। उस समय तत्कालीन जिलाधिकारी दीपक मीणा ने कड़ी कार्रवाई करते हुए बीएलओ समेत अन्य कर्मचारियों को सरपेंड कर दिया था। इस सन्दर्भ में पूर्व विधायक असलम राईनी ने कहा है कि मेरे और मेरे परिवार के साथ लगातार दो चुनाव में ऐसी घटना हो चुकी है, यदि हमको इंसफ नही मिला तो हाईकोर्ट लखनऊ में न्याय की गुहार लगाऊंगा।